

«Земля прощай, в ДОБРЫЙ ПУТЬ!» как говорилось в известном рисованном фильме «Летучий корабль». Третья неделя второй смены «Терра инкогнито» подошла к своему завершению, и мы прощались друг с другом с самыми добрыми и тёплыми пожеланиями, собравшись все вместе на заключительном концерте!



Удивительно, как за короткий промежуток времени люди успевают стать родными и расправить крылья своих творческих возможностей! Именно это нам довелось наблюдать на каждом проведённом мероприятии, будь то смотр отрядных уголков или очень ответственное масштабное мероприятие - Пожарная эстафета! Команда от лагеря готовилась заранее, однако очень важным для любой команды является группа поддержки, которая у нас была самая, самая!!! Их поддержка заряжала уверенностью и команда смогла стать одной из лучших!





И как говорится: «Делу время, а потехе час!». Поэтому на следующий день мы с широтой русской души отпраздновали праздник Ивана Купала! Погода нам помогла, вечернее солнышко игриво поблёскивало среди пушистых ветвей сосен... Согрел нас большой костёр! На головах девушек можно было увидеть разнообразие венков из трав и цветов. Мужество парней проявлялось в перетягивании каната и прыжках через костёр! Во множество коллективных традиционных игр удалось тем вечером сыграть, зарядившись позитивом и бодростью на весь последующий год!



Гори, гори ярче, лето будет жарче... сканировали все собравшиеся! Может наше дружное празднование помогло, и мы наблюдаем потепление?! По крайней мере, 1 день уже третьей смены встретил вновь прибывших ребят настоящим июльским теплом! В эту смену мы прикоснёмся к тайнам удивительной красоты и загадочности стихии Воды! Раздать всем плавательные круги и вперёд, навстречу новым приключениям!